
ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 

«ЕКОЛОГІЧНА ОСВІТА ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ» 

за 2024 рік 

 

При кафедрі початкової і спеціальної освіти в 2024 році продовжила свою 

роботу студентська наукова лабораторія «Екологічна освіта для сталого 

розвитку». Основною тематикою наукових досліджень студентської наукової 

лабораторії є інноваційні технології формування еколого-орієнтованих 

цінностей. Керівник лабораторії – канд.пед.наук, доц. Юлія Саєнко. 

Здобувачами та викладачами Лабораторії проведено та відвідано ряд заходів 

різних рівнів – семінарів, круглих столів, засідань тощо. 

Організація та проведення таких науково-методичних семінарів сприяє 

реалізації основної ідеї створення лабораторії, формує у вчителів-практиків та 

майбутніх вчителів початкових класів еколого-орієнтовані цінності для сталого 

розвитку суспільства та еко-просвітницької діяльності. 

19 березня 2024 р. було проведено бінарне практичне заняття для здобувачів 

бакалаврського і магістерського рівнів вищої освіти спеціальностей 

013 Початкова освіта у рамках співробітництва Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя з Мелітопольським державним педагогічним 

університетом імені Богдана Хмельницького з теми: «Використання штучного 

інтелекту під час вивчення інтегрованого курсу ЯДС» (модератори: 

канд.пед.наук, доцент кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та 

менеджменту Надія Білоусова; канд.пед.наук, доцент кафедри початкової і 

спеціальної освіти Юлія Саєнко). 

 



 
19 квітня 2024 р. молоді науковці Студентської наукової лабораторії 

«Екологічна освіта для сталого розвитку», члени Студентського наукового гуртка 

«Ерудит» та викладачі кафедри початкової і спеціальної освіти (доцент Юлія 

Саєнко) взяли участь у Вебінарі «Веб-квест та е-курс про зелені навички для 

молоді на ринку праці майбутнього». Захід був проведений українською 

командою проєкту COMSUS, Київською бізнес школою в онлайн форматі в 

середовищі Microsoft Teams. 

 
 

6-10 травня 2024 р. здобувачі вищої освіти спеціальності 013 Початкова 

освіта (221-с та 823-с групи) проходили навчальну практику, яка є одним із 

модулів ОК «Методика навчання інтегрованого курсі «Я досліджую світ»». 

Студенти-практиканти, члени Студентської наукової лабораторії «Екологічна 

освіта для сталого розвитку» та молоді науковці Студентського наукового гуртка 

«Ерудит» провели Тиждень екологічної освіти. 

6 травня під час Екологічного диспуту «Мій голос я віддаю на захист Землі» 

учасники заходу презентували свої реферативні роботи, переглянули відео 

«Властивості повітря» та «Забруднення атмосфери». Наприкінці зустрічі були 

проведені підсумки участі у Вебінарі «Веб-квест та е-курс про зелені навички для 



молоді на ринку праці майбутнього», оголошені переможці та урочисто вручена 

сертифікати участі. 

10 травня був проведений Екологічний калейдоскоп «ГМО: їжа 

майбутнього чи ризик для здоров’я». Під час он-лайн зустрічі здобувачі: 

переглянули кінострічки: «Міфи про ГМО», «ГОМ – це велике досягнення 

прогресу чи шкода?» та «Правда про ГМО, яка вас здивує». Завершився захід 

створенням інформаційного колажу «Для мене здоров’я це….». 

11 травня здобувачам було запропоновано прийняти участь в Екологічному 

марафоні «Зелена Україна – очима молоді». Усі учасники мали змогу або 

намалювати, або описати, як вони уявляють «Зелену Україну» або створити 

зображення за допомогою ШІ. Усі роботи були опубліковані на он-лайн дошці 

Padlet. 

12 травня пройшов Photo Batlle «Природа навколо нас». Здобувачам було 

запропоновано зробити фото мальовничих місць та прикріпити на дошку Padlet, 

за бажанням оставити коментар. 

 
 

13 травня 2024 р. членами Студентської наукової лабораторії «Екологічна 

освіта для сталого розвитку» та молодими науковцями Студентського наукового 

гуртка «Ерудит» був проведений ІХ Науково-методичний семінар «Екологічна 

освіта для сталого розвитку». 

Метою семінару було сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки 

здобувачів вищої освіти; формування у студентів інтересу й потреби до наукової 

творчості; розвиток творчого мислення, наукової самостійності, підвищення 

внутрішньої організованості, свідомого відношення до навчання, поглиблення й 

закріплення отриманих у процесі навчання знань. 



 
 

27 вересня 2024 р. доцент Юлія Саєнко та викладач-стажист Анастасія 

Сухомлінова провели Воркшоп «Як дотримуватись етичних норм у сучасному 

академічному середовищі?» для учасників студентського наукового гуртка 

«Ерудит». 

10 жовтня 2024 р. учасниками лабораторії проведено ХІ Науково-

просвітницький семінар «Екологічні знання – основа життєвих 

компетентностей» м. Запоріжжя – м. Мелітополя – м. Ніжин для вчителів-

практиків та здобувачів вищої освіти. На семінар були запрошені вчителі гімназії 

№ 23 Мелітопольського району Запорізької області, а також студенти 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя та факультету 

соціально-педагогічної та мистецької освіти Мелітопольського державного 

педагогічного університету імені Богдана Хмельницького. 

22 жовтня 2024 р. було проведено Майстер-клас «Штучний інтелект: етичні 

горизонти в науковій діяльності» для членів Студентської наукової лабораторія 

«Екологічна освіта для сталого розвитку», модератори доцент Юлія Саєнко та 

викладач-стажист Анастасія Сухомлінова. 


